Betz Family La Cote Rousse Syrah

Betz Family Winery

United States - Washington - Red Mountain

This year, the final blend of La Cote Rousse included barrels from all 4 blocks of Red Mountain Syrah. Clone 383 brings the softest texture, and most perfume to the blend. Delicate notes of lavender and iron are its hallmark. Clone 99 is the most concentrated and structured. Here the fruits lean toward blackberry and raspberry, where both tannin and acid are abundant.. Clone 174 expresses the ripest character of the French clones, combining boysenberry, and pomegranate. At Ranch at the end of the Road, the early ripening Tablas creek clone provides blueberry fruit and smoky meatiness.

Specifications	
Appellation	Red Mountain
Varietals	100% Syrah
Vinification	12 months in French oak, 50% new/50% used



Codes, Weights and Measures	
UPC	7 84585 01557 3
Units/Case	12
Unit Size	750 mL
Container	bottle
scc	1 07 84585 01557 0
Case Weight	39
Cases/Pallet	66
Layers/Pallet	11
ABV	13.5%
SRP	\$ 67.99 USD 750mL Bottle

Reviews and News 2016 Betz Family La Cote Rousse Syrah - 95+ PTS - JD 2016 Betz Family La Cote Rousse Syrah - 94+ PTS - WA 2016 Betz Family La Cote Rousse Syrah - 94 PTS - JS 2016 Betz Family La Cote Rousse Syrah - 90 PTS - WS

2015 Betz Family La Cote Rousse Syrah - 96 PTS - WA
2014 Betz Family La Cote Rousse Syrah - 96 PTS - WA
2013 Betz Family Syrah La Cote Rousse - 94+ PTS - VINOUS
2013 Betz Family La Cote Rousse Syrah - 95+ PTS - WA
2013 Betz Family La Cote Rousse Syrah - 93 PTS - WE
2013 Betz Family La Cote Rousse Syrah - 91 PTS - WS